

# 全方位學習日

目的：

1. 透過真實環境的學習經驗，培養學生的好奇心和求知慾；
2. 廣泛利用社會資源，豐富學生的學習經歷；
3. 幫助學生綜合及運用跨學習領域的知識、技能和價值觀。

年級	一	二	三	四	五	六
地點	香港動植物公園	獅子會自然教育中心	濕地公園	海防博物館	香港科學館	一對手農舍
跨學科主題學習	遊公園	郊遊樂	動物樂園	香港故事之旅	光與聲音的探究	農耕體驗活動(逆境自強)



一年級



二年級



三年級



四年級



五年級



六年級

## 「中國歷史文化之旅」——北京姊妹學校內地交流計劃

學生參與由教育局資助的「姊妹學校計劃」——中國歷史文化之旅內地交流計劃，親身走訪北京歷史遺跡及與姊妹學校交流，提升了對中國歷史及中華文化的認識。



# 聖博德學校

## St. Patrick's School



地址：九龍橫頭磡富美東街12號 電郵：email@sps.edu.hk 電話：2337 0133 傳真：2337 9549

## 校長的話

## 「聖博德學校回顧 2023-2024 學年：展現才華、追求卓越」

親愛的同學、教職員及家長：

在這個學年即將結束之際，我要向大家分享一些關於學校的精彩消息。今年，聖博德學校積極參與多個校內外的活動，創造了許多豐富多彩的時刻，同學們在各個領域中努力爭取佳績，展現出卓越的才華。

首先，讓我們回顧校內活動。學校在這年舉辦了中華文化日和聖博德閱讀日，這些活動提升了同學們的文化素養和閱讀興趣。同學們積極參與其中，展示出他們的才藝和創造力。

而在校外活動方面，聖博德足球隊有幸參與了美職聯球隊國際邁阿密訪港活動，與蘇亞雷斯和碧咸等球星同場競技，這次體驗對同學們來說肯定是一個難忘的經歷。此外，我們還參觀了巴塞爾藝術展香港展會、國泰/滙豐香港國際七人欖球賽等本港大型盛事，我相信，這些活動和學習經驗不僅擴展了同學們的視野，也為同學們帶來美好的回憶。

在校外比賽中，聖博德女子籃球隊延續了上一年的佳績，第十一次勇奪九龍北區學界體育協會女子籃球比賽冠軍；而聖博德男子籃球隊也首次打進四強，獲得了殿軍。另外，本校升旗隊在全港比賽中獲得了季軍，在國家安全教育日新興運動會中，我們更奪得地壺球小學組冠軍。躲避盤隊亦表現出色，在國家安全教育日暨國家安全盃·小學躲避盤邀請賽中成功奪冠，展現了同學們的智慧和協作能力。至於其他活動組別包括STEAM隊伍、普通話戲劇隊、合唱團、朗誦組、舞蹈組、啦啦隊、童軍和視藝隊等也取得理想的成績，感恩各位參賽的同學適力苦練，為學校贏得榮譽。

除了活動和比賽，我們今年也舉辦了境外交流。同學們參加了深圳姊妹學校內地交流計劃、北京姊妹學校交流團以及「薪火相傳」平台系列活動，例如上海歷史及文化遺產之旅。這些交流活動不僅讓同學們親身體驗外地人文風俗，還促進了不同地區學校之間的友誼與合作。



在課程方面，聖博德有幸獲教育局選為「小學科學教育領航計劃」八間領航學校之一，支援區內其他小學推動科學科。這進一步證明了我們在教學方面的卓越表現。

最後，我要感謝所有教職員、家長和學生們的共同努力和支持。正是因為你們緊密合作，我們才能取得如此出色的成績和成就。

「這樣看起來，我們每人都要向天主交自己的賬。」(羅 14:12)我們每個人都擁有獨特的才華和能力，只要我們願意承擔更多責任並加倍努力，我們個人、家庭、學校以及我們的國家都可望實現更好的發展。期待著新學期大家繼續發光發亮，創造更多精彩時刻，享受美滿的校園生活。

最後，謹代表聖博德學校祝大家度過一個愉快和充實的暑假！



聖博德學校校長  
張作芳博士  
2024年6月



# 校園生活樂繽紛

為了配合學校主保聖博德「逆境自強」的精神，學校持續籌劃各項培育正向價值的活動。學生面對不同的處境時，能懂得如何處理相關的情緒並克服逆境，建立正面的價值觀及積極的人生態度，從而提升抗逆力，成為「敬主愛人」的好學生。

## 街市食物回收及轉贈體驗

在香港，浪費食物的情況嚴峻，有不少剩餘的食物只因外表不佳而被丟棄。另一方面，卻有不少家庭因「糧食」問題承受壓力。因此，學生透過參與剩食回收體驗，親身觀察及感受他們的需要，從而理解貧窮對基層帶來的壓力，推動學生持續關注和回應貧窮等議題。



## 學生環境保護大使 —— 考察活動

為提高學生的環保意識和培養對環境的責任感，本校安排環保大使參加由環保機構主辦的活動。



## 中華文化日暨才藝表演

學生透過參與活動，加深對中華文化的認識。當天活動包括「中國歷史及文化專題互動講座」、「中國傳統民間遊戲攤位」和「中國歷史及文化專題學習包」的製作，而下午則進行才藝匯演。



## 國際邁阿密表演賽公開訓練

國際邁阿密訪港進行表演賽並與特邀的香港隊對壘，這場比賽陣容鼎盛，包括阿根廷世界盃冠軍隊長球王美斯，以及隊友佐迪艾巴及沙治奧布斯斯基。本校安排足球校隊同學參與及觀賞「國際邁阿密表演賽公開訓練」活動，期望透過此活動讓同學增加對足球的興趣，擴闊視野。



一年級



二年級



三年級



四年級



六年級



## 旅行

級別	旅行地點
一、二年級	大埔海濱公園
三、四年級	麥理浩夫人渡假村
五、六年級	大尾篤燒烤場



## 樂施扶貧午餐



現時全球仍有多達八億貧窮人正過著長期挨餓的日子，而他們每天的收入只有大約十五港元。為了配合常識科課程，故安排本校六年級學生參與「樂施扶貧午餐——貧富一餐」活動，讓學生親身體驗，並透過反思，懂得珍惜食物和關愛他人。

